

全员做核酸 复工保安全

住建局扎实做好在建项目工作人员疫情防控工作

“不用去医院,就在咱项目门口做核酸,我们木工组快做完了,你们也赶紧过来吧,检测检测咱也能踏实干活了!”3月11日,在滨河小区项目现场,医务人员正在为建筑工人们进行咽拭子取样,刚做完采样的张汝松连忙给工友打电话通知。

近期,国内出现零星散发和局部聚集性新冠疫情,考虑到建筑工地人群密集、食宿集中,且人员来自全国各地。县住建局作为建筑领域疫情防控牵头单位,周密部署,采取“硬核”防疫措施,统一组织,以项目为单位,积极协调对接疾控部门,“上门”为全县33家在建工地开展全员核酸检测,为广大建筑工人安心复工、放心工作、顺心生产吃下“定心丸”。

除全员核酸检测外,县住建局还制定了《建筑工地疫情防控工作方案》以及《疫情防控应急处置方案》,要求全县33家在建项目在复工复产前严格筛查工地内的所有从业人员,实行封闭管理、实名制管理和应急管理,做好宿舍、厨房、餐厅等生活区域及其他密集场所的通风换气 and 清洁卫生,并定期消毒。设置工地入口核验登记点,对进场人员逐一登记造册,准确掌握人员健康和流动情况。在施工现场和生活区显著位置张贴或发放疫情防控倡议书600余份,有效提高现场施工人员的防控意识。

据悉,此次建筑工地全员核酸筛查工作预计3月14日前全部完成,目前已完成书香门第、滨河小区等18个在建工地1600余人的核酸检测。(连聪聪)

3月12日上午,周庄镇刘湾村瑞旺苗圃内,当地农民在挖树搬移树苗。

图为来自禹州、南阳、平顶山等地的造林大户在苗圃选购树苗,并购买了2000多颗优质新品玉兰娇红1号,美化绿化家园,迎接植树节。

王双正 摄影报道



(上接第一版)指出要坚持把党的领导贯穿宣传思想工作始终,紧扣迎接宣传贯彻党的二十大精神这条主线,聚焦主责主业,统筹推进意识形态、精神文明建设、文化事业发展等工作,推动我县宣传思想工作不断开创新局面,为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

会议传达学习了全省“能力作风建设年”活动推进会议精神,指出全县上下要认真学习楼阳生书记的重要讲话精神,结合“争、比、树”工作,坚持“学与干”并重、“查与改”贯通、“建与治”结合,聚焦目标任务,着眼争先先进位,以真抓实干带动能力作风持续向好,为确保高质量建设现代化河南、确保高水平实现现代化河南贡献宝丰力量。

会议传达学习了全省党史部门主要负责人会议精神,听取了我县党史工作情况汇报,指出去年以来,县委党史研究室深度挖掘我县红色文化资源,撰写了一批高质量的科研成果论文。下一步,党史研究室要充分发挥“以史鉴今、资政育人”的重要作用,进一步用好用活我县丰富的党史资源,扎实推进党史研究、宣传教育、资料征集等工作,引导全县党员干部群众从党史中汲取智慧和力量。

会议传达学习了全市开展郑州“7·20”特大暴雨灾害追责问责案件以案促改工作动员会议精神,指出全县各级领导干部要强化风险意识和底线思维,吸取教训、深刻反思,扎实开展以案促改工作。要全面评估我县应急管理体制改革,堵塞漏洞,加强应急队伍建设。要研究成立相应领导机构,按照上级有关要求,负责相关工作的主导推进和监督检查。

会议还研究了其他事项。

(李得胜 吴一铭)

(上接第一版)走可持续发展的道路;各相关部门要深入了解企业生产经营中遇到的困难和问题,积极为企业提供更加优质、精准的服务,助力企业稳步发展。

在李庄乡杨庄村,许红兵对该村人居环境整治工作给予充分肯定,对人大换届选举工作提出明确要求。他要求,要提高工作标准,精心规划设计,继续在环境绿化、美化上下功夫,切实提升村容村貌,扮靓美丽乡村。要高度重视县乡人大换届选举工作,按照法定程序,严把每个环节,紧扣时间节点,严明换届纪律,确保换届选举工作顺利完成。

在李庄乡姬家村的山坡上,村民们正在热火朝天地植树。一排排松柏美化了环境,扮靓了山村。许红兵实地察看、听取汇报,对姬家村干部带头植树、村民积极参与的做法表示肯定。他强调,要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,持之以恒推进植树造林工作;要不断完善党员带动、群众参与、示范引领、激励鞭策等工作机制,提高群众的主人翁意识,齐心协力开展植树造林工作,扩大森林覆盖面积;要总结植树造林经验,压实林木管护责任,落实各项防火措施,确保植树造林工作取得新成效。

许红兵还对李庄乡凤鸣湖的改造提出了明确要求。

肖志举、玉素甫·库尔班、金龙峰等县领导参加调研。(李得胜 朱亚旭)

许红兵到闹店镇李庄乡调研

十三届宝丰县委第二轮巡察县直单位工作方式公告

根据县委统一部署,自2022年3月7日起,十三届宝丰县委派出10个巡察组对县产业集聚区、城关镇、自然资源局、宝州实业公司等14个单位开展为期45天的常规巡察。

本轮巡察继续坚持政治巡察定位,对照习近平新时代中国特色社会主义思想,对照党章党规党纪,对照党的路线方针政策和党中央决策部署,对照被巡察党组织职能责任,紧扣“三个聚焦”开展常规巡察。巡察期间设立信访接待窗口、联系信箱,开通举报电话、短信收集、电子信箱、邮政信箱、二维码举报平台等接受群众来信来访。受理截止日期为4月22日。对不属于巡察受理范围的事项,按规定转交有关部门处理。巡察结束后,所有举报反映方式全部关闭。现将各组联系方式公告如下:

- 县委第一巡察组** 巡察单位:县自然资源局
举报电话:0375-6511617
短信手机:18403750722
电子信箱:xwdyxcz1112022@163.com
邮政信箱:宝丰县三号邮箱
联系信箱:在自然资源局和二级机构门口醒目位置(无监控区域)设置“县委第一巡察组联系信箱”
- 县委第二巡察组** 巡察单位:县行政服务中心、县农业科技园区事务服务中心
举报电话:0375-7301888
短信手机:18403751922
电子信箱:bfxwdwxcz@163.com
邮政信箱:宝丰县三号邮箱
联系信箱:在县行政服务中心、农业科技园区事务服务中心门口醒目位置(无监控区域)设置“县委第二

- 县委第三巡察组** 巡察单位:县交通运输局
举报电话:0375-6339993
短信手机:18403750700
电子信箱:bfxwxcz@163.com
邮政信箱:宝丰县三号邮箱
联系信箱:在县交通运输局及局属单位门口醒目位置(无监控区域)设置“县委第三巡察组联系信箱”
- 县委第四巡察组** 巡察单位:杨庄镇党委
举报电话:0375-7117802
短信手机:18403750719
电子信箱:bfxwxcz@163.com
邮政信箱:宝丰县三号邮箱
联系信箱:在杨庄镇政府大门口醒目位置(无监控区域)设置“县委第四巡察组联系信箱”
- 县委第五巡察组** 巡察单位:城关镇党委
举报电话:0375-7036377
短信手机:18403750670
电子信箱:xg13525369222@163.com
邮政信箱:宝丰县三号邮箱
举报信箱:在城关镇党委大门口醒目位置(无监控区域)“县委第五巡察组联系信箱”
- 县委第六巡察组** 巡察单位:宝州实业公司、荣泽水利公司
举报电话:0375-6337996
短信手机:18403750057
电子信箱:bakawakamaka@163.com
邮政信箱:宝丰县三号邮箱
联系信箱:在宝州实业公司、荣泽水利公司大门口

- 醒目位置(无监控区域)设置“县委第六巡察组联系信箱”
- 县委第七巡察组** 巡察单位:县工商联、科协
举报电话:0375-6576689
短信手机:18403751608
电子信箱:zgbfxwxczjg6@163.com
邮政信箱:宝丰县三号邮箱
举报信箱:在工商联、科协大门口醒目位置(无监控区域)设置“县委第七巡察组联系信箱”
- 县委第八巡察组** 巡察单位:产业集聚区党工委
举报电话:0375-6523318
短信手机:18403755197
电子信箱:bfxwxcz08@163.com
邮政信箱:宝丰县三号邮箱
联系信箱:在产业集聚区管委会大门口醒目位置(无监控区域)设置“县委第八巡察组联系信箱”
- 县委第九巡察组** 巡察单位:文投公司、金地公司
举报电话:0375-6501136
短信手机:18403751981
电子信箱:bfxwxcz11@163.com
邮政信箱:宝丰县三号邮箱
举报信箱:在县文投公司、金地公司门口醒目位置(无监控区域)设置“县委第九巡察组联系信箱”
- 县委第十巡察组** 巡察单位:发投公司
举报电话:0375-3365977
短信手机:18403750962
电子信箱:bfxwdsxcz@163.com
邮政信箱:宝丰县三号邮箱
联系信箱:在发投公司大门口醒目位置(无监控区域)设置“县委第十巡察组联系信箱”